



找心仪的朋友 看梦想的新家

我市青年人才七夕联谊活动举行

□记者 姜琰 周峰华

“潮奔黄海 才到盐城”。8月9日，盐城市区青年人才七夕联谊活动圆满举行。本次活动由市委人才办、市妇联、市住建局共同举办，旨在深入实施新时代人才强市战略，全方位关心关爱青年人才，促进青年人才交流与发展，关爱在盐青年人才安家置业，引导青年人才融入盐城、扎根盐城、建设盐城。活动受到诸多青年人才的喜爱，欢声笑语一路相伴。

关爱人才，给他们提供温暖的港湾，有一个属于自己的舒适小家是最具象征性的存在。在哪置业，如何置业，这一趟七夕联谊活动，不仅让青年人才玩得开心，交到朋友，更能给大家的置业选择作准确指导，冲着这样的美好愿景，当天14:00，近百位青年人才冒着高温，准时到达集中点，共乘大巴，一起驶向梦想中的家。

首站大家一起到达了悦达·玲珑湾销售中心，看着沙盘，听着销售处工作人员的讲解，青年人才兴致浓厚，不少人对楼盘表现出了浓厚的兴趣。青年人才小周对几个不同户型的模型看了又看，向工作人员提出自己的一系列问题，每一个问题都很实际。小周告诉记者，自己已经关注了悦达的好几个楼盘了，对楼盘的品质还是很放心的。“现在有购房意向，跟家里人也沟通过，还是对悦达比较放心，除了今天的玲珑湾，悦达的其他楼盘也都了解过。”像小周这样的青年人才还有不少，大家询问是否有优惠购房政策，销售处负责人表示，楼盘10月份会正式开盘，价格目前还未定，届时对青年人才会有相应的优惠。

在绿城·晓风印月楼盘销售处，青年人才们通过样板间的实地体验，感受到楼盘沉稳大气的布局，优雅的庭院环境，大家纷纷发出感慨。“这个房子不错”“我喜欢这样的布局”“真想这就是我自己的家啊”……参观之后，这里的工作人员为大家准备小游戏，分发小礼品。得知来自甘肃的青年人才小崔即将过生日，大家还现场为她唱上生日歌，让小崔开心不已。小崔告诉记者，自己在盐城工作两年了，很喜欢这里。“这里环境很宜居，生活也很方便，就想买一套离自己上班近的房子。”小崔讲，自己的工作单位在老城区，所以希望房子也在老城区附近，绿城·晓风印月目前就比较符合自己的需求，活动结束后自己会再进一步了解。

“这个99平方米的小户型我还是蛮喜欢的，我就想买一套属于自己的小房子。”青年人才小张说，自己上班后就想有一套属于自己的小房子，招商·雍华府的小户型每一处细节都

设计在她的心坎上，简直就是她的梦中情房。“原本前几天我还跟朋友说过想买房这件事，今天正好有这样的活动，这么好的机会，我肯定要来看看。”喝着楼盘销售处提供的咖啡，边走边畅谈自己对小家的美好图景，小张越说越开心，青春飞扬的脸上笑容不断。

“这个房子设计真好”“这么多面积是赠送的啊”“每家还有庭院”“楼层好高”在城投凤凰汇·榴园，走近施工完成的样板房，惊叹声不断，青年人才小陶看得尤其认真。小陶是本地人才，对家的要求比较高，他更看重房子的品质，因而对小区周边的环境、生活设施的配置尤为看重，主要会考虑周边配套的教育、医疗资源以及交通便捷性。他表示，很感谢市委人才办举办的这次活动，让自己对家乡在售高品质楼盘有了更多的了解，也认识了一些优秀的青年人才，他会将此次参与活动了解到的信息与家人分享，争取尽快实现自己的购房梦想。

“我研究生毕业后来到盐城工作，已在这里工作生活三年了，在这里我有归属感，盐城就是我的第二故乡。对人才的安家需求，市里给了我们青年人才很大的便利。”小顾是我市引进的青年人才之一，说起一系列优惠政策，他连声称好。“按照政策，5年内我在盐城购房，可享受20万元购房资助。目前，我正在选择合适的楼盘。”

“最近我还收到了市委人才办和市人社局发来的短信，提供了更优惠的购房政策。盐城一直在设身处地为我们青年人才着想。”青年人才小徐告诉记者，这些看似小事，其实处处透露着细节，市里相关部门为他们考虑很周到，让他们感到很温暖。

值得一提的是，为了让青年人才们尽快熟悉、相互交流起来，参观活动中穿插了多种多样的互动小游戏，准备了各式各样的礼品，还为大家提供了丰富的点心和各式饮品，青年人才们不仅了解到了自己的置业需求，也在活动中认识了想交往的对象。一场联谊活动，让青年人才们收获满满，也是开心满满，大家纷纷表示这个七夕过得与众不同。

记者了解到，为深入实施新时代人才强市战略，精准对接青年人才交流互融和安居置业的需求，全方位关心关爱青年人才，七夕前夕，我市举办了系列人才联谊暨集中看房活动，助力人才相爱在盐城、乐居在盐城。市委组织部统筹协调，联合团市委、市妇联广泛宣传发动，引导青年人才积极参与；市住建局梳理汇总全



活动现场 黄一琪 摄

市房产资源，各房企积极响应，纷纷出台优惠政策；各地以七夕为契机，围绕青年人才关心关注的安居购房需求，多措并举，靶向发力，全力推动人才在盐“留得下、住得好”。

8月9日至11日，全市上下组织近10场人才联谊、看房活动，吸引650余人参加，105人现场达成购房意向，1人现场购房。市委人才办、市妇联、市住建局共同举办“缘定七夕 为爱安家”青年人才七夕联谊活动，青年人才在交流交往之余，集中参观了市区优质房产项目。亭湖区举办“才来亭湖·悦享幸福”青年人才交流分享会，向青年人才展示优质楼盘，解

答购房政策。盐城经济技术开发区组织有购房需求的青年人才集中看房，现场推介优质房源、介绍优惠政策。盐南高新区举行青年人才“宋韵四雅”系列活动，在为青年人才提供插花、印染等沉浸式传统文化体验的同时，还邀请置业顾问现场介绍优质房产项目。东台市举办“才汇东台 如‘七’而遇”七夕交友联谊活动，为青年人才提供购房优惠福利。响水县举办“筑梦响城 共寓美好”青年人才联谊活动，组织人才参观县域优质房企，现场推介购房优惠政策。

据悉，近期，为切实满足青年人才购房需

求，市委组织部还会同人社、财政等职能部门，对人才购房补贴政策再优化、再升级，让人才尽享政策红利，帮助人才解决安居置业问题。此外，围绕青年人才的实际需求，常态化组织开展联谊交友、消费娱乐活动，为广大人才提供全方位、全链条、全周期服务，不断增强青年人才在盐幸福感、归属感。



扫一扫
看视频
视频制作
金建华

乡村振兴产业团：集聚创新资源 助力乡村振兴



深耕乡村沃土 助力产业振兴

盐城是长三角中心区唯一农业总产值超千亿元的城市，对乡村振兴人才、技术、资金需求巨大。市乡村振兴科技镇长团入驻盐城后，积极建言献策，大力引进高层次人才、促进乡村振兴产业发展，不断推动自身智力资源转化为地方发展优势，为乡村振兴注入强劲动力。

倾力化解群众生产难题，全团全年走访群众386人次，召开技术培训会15次，开展抗旱保夏种，帮助玉米种植户在极端干旱天气完成夏播；解决中草药种植户技术难题；南京

农业大学园艺学院副教授王燕因地制宜，引进水果萝卜、黄玫瑰白菜、口感型番茄等特色功能性蔬菜；省农业农村厅穆新武大队长瞄准斑节虾、生蚝苗种繁育、抗病品种选育等关键问题，成功引入水产养殖新技术。

倾心破解企业发展瓶颈，全团累计走访企业186家，解决企业生产技术难题8项，江南大学食品学院副研究员成玉梁帮助改进响水云响仙露石斛PET饮品二次灭菌工艺，提出无菌灌装（超洁净灌装）方法，产品不合格品率

低于0.5‰。扬州大学农学院副教授刘涛帮助解决大地九丰现代农业科技有限公司西兰花采摘机器人的产业化难题，成功入选全国蔬菜质量标准中心试验示范基地。

倾情锻造地域特色产业，镇长团大力发展特色产业，编写“响水鲜食玉米单产提升工程”可行性研究报告，推动鲜食玉米产业成长为响水县第二大特色农业产业，辐射周边群众数千人；制定《响水西兰花全程质量安全控制技术规范》团体标准，填补当地生产标准的空白。

编者按

市委八届七次全会提出要全面建设绿色低碳发展示范区，勇当全省发展新质生产力重要阵地“碳路先锋”。2023年8月，省委组织部对科技镇长团工作进行改革探索，首次从以往县域组团调整为围绕重点产业组团。我市按照省委组织部部署要求，围绕“5+2”战略性新兴产业和23条重点产业链，组建了5个产业科技镇长团，他们围绕“产教融合”“产创融合”“产才融合”三大方向，在服务产业发展、推动校地合作、助力招才引智等方面发挥“人才生力军”作用。在第十六批科技镇长团工作即将收官之际，本报推出“盐城市科技镇长风采录”系列报道，全面展示各产业科技镇长团工作成果。

本期推出盐城市乡村振兴科技镇长团工作成果展，该团由响水县牵头，建湖县和滨海县配合，辐射全市，江苏省中国科学院植物研究所党委委员、植物标本馆馆长孙小萍任团长，江苏省农业农村厅驻骆马湖渔管办副大队长穆新武、南京农业大学园艺学院副教授王燕、江苏省农业科学院农业资源与环境研究所副研究员吴华山任副团长，团员分别来自江苏省农业科学院、南京农业大学、江南大学、扬州大学、南京财经大学、苏州科技大学。自2023年8月以来，聚焦乡村产业发展需要，积极牵线搭桥，奋力争先创优，相关工作成果先后30多次被新华网、交汇点、荔枝新闻、新闻空间站、省科技镇长团公众号等各类媒体宣传推介。

狠抓品牌建设 奋力争先创优

以品牌建设为出发点，积极为地方乡村全面振兴贡献源头活水。精准争取政策品牌资源，镇长团先后帮助申报12个省级以上项目，推动响水县成功入选“全国玉米单产提升整建制推进县”，协助地方与高校科研院所技术创新战略联盟品鉴会并荣获银质大奖；牵头制定的盐城市《甜菊生产技术规程》，成功获批江苏省地方标准。



主动牵线搭桥 促进校地合作

积极打通政产学研合作路径，有效促进高校科研院所与地方在科技创新方面的深度合作，为地方经济社会发展提供有力支持。成立全国首家县级全国特优新农产品全程质量控制技术中心工作站，共建“鲜食玉米研究

院”、校地离岸孵化平台等，推进南京师范大学、扬州大学与响水共建产教融合实训实践基地，协助响水国家农业科技园区申报“科技小院”。

广泛开展人才活动，科技镇长团先后开展产学研对接活动38次，先后邀请南京大学、山

东大学等高校院所153名专家来盐调研指导，帮助推荐35名高层次人才来盐创新创业，举办人才项目路演3场。组织26家企业赴四川大学、南京大学、江苏省农科院等高校科研院所开展科技人才合作洽谈，帮助解决企业技术难题。